

Corrigendum-1

In tender document

"SECURITY SERVICE"

After

Pre bid meeting on 27-01-2014 at 03.00

Please read following modification (deletions/additions/replacements) in Tender Enquiry No.F.No 24/EQPT/38/2013-RIS (Admin) related to "Security Service":-

Page No. 8 Para 8.3.2

Replacement as:-

"The rates and prices quoted by the bidder shall be **inclusive of** service tax".

Page No. 10 Para 9.1.3

Replacement as:-

The sealed cover of Price Bid should contain Annexure-VIII i.e. Price bid in original and a duplicate copy of the same **to be kept in single envelope** duly filled in figures and words"


UDC



Rakesh Kumar
Administrative Officer